
平成２８年度　授業改善に向けて
【生徒への授業アンケート】実施結果

秋田県立男鹿工業高等学校

0.657992565 0.256505576

0.033457249

0.011152416

0.040892193

1. 整頓、清掃など学習環境が整ってから、授業が開始されている。
1:そう思う 2:だいたいそう思う 3:どちらかというとそう思わない 4:そう思わない 5:よくわからない

65.3% 27.0%

4.2%

1.4%

2.1%

2. 毎時間の学習目標や授業のねらいがはっきりと示されている。
1:そう思う 2.だいたいそう思う 3:とちらかというとそう思わない 4:そう思わない 5:よくわからない

72.4% 22.1%

3.3%

1.0%

1.1%

3. 言葉、声の大きさ、スピードは聞き取りやすい。
1:そう思う 2.だいたいそう思う 3:とちらかというとそう思わない 4:そう思わない 5:よくわからない

63.7% 25.8%

5.3%

2.6%

2.6%

4. 板書はポイントがつかみやすく丁寧で見やすい。
1:そう思う 2.だいたいそう思う 3:とちらかというとそう思わない 4:そう思わない 5:よくわからない

67.7% 24.9%

4.0%

1.5%

2.0%

5. 大事なポイントを強調したりするなど、メリハリのある授業構成になっている
1:そう思う 2.だいたいそう思う 3:とちらかというとそう思わない 4:そう思わない 5:よくわからない

66.1% 24.4%

5.0%

1.5%

3.0%

6. 発問に対して生徒が考える時間を取っている。
1:そう思う 2.だいたいそう思う 3:とちらかというとそう思わない 4:そう思わない 5:よくわからない



65.6% 25.6%

4.0%

1.9%

3.0%

7. 生徒に適切なアドバイスを与えている。
1:そう思う 2.だいたいそう思う 3:とちらかというとそう思わない 4:そう思わない 5:よくわからない

65.0% 24.8%

4.1%

2.6%

3.6%

8. 生徒の考えを発表させる時間を十分に取っている。
1:そう思う 2.だいたいそう思う 3:とちらかというとそう思わない 4:そう思わない 5:よくわからない

64.2% 26.2%

4.1%

2.2%

3.2%

9. 生徒が授業内容を理解したかどうかをプリントや指名で確認している。
1:そう思う 2.だいたいそう思う 3:とちらかというとそう思わない 4:そう思わない 5:よくわからない

72.7% 20.6%

3.1%

1.0%

2.6%

10. 私語をしていたり、居眠りしている生徒がいれば注意するなど、規律ある授業をしてい

る。1:そう思う 2.だいたいそう思う 3:とちらかというとそう思わない 4:そう思わない 5:よくわからない

11. 授業に対する意見
・居眠りしている生徒が多いので注意してほしい。 ・黒板の字が小さくて分かりづらい。

・授業のペースが早い。 ・テスト勉強を増やしてほしい。

・板書時に先生の体が邪魔になる。 ・授業のスピードが遅い。

・プリントの答えがほしい。 ・やり直しを少なくしてほしい。

・ノートを取る量が少なく感じる。 ・とてもわかりやすい。

・生徒のために行動していて信頼がしている。 ・テスト問題が難しすぎる。

・わかりやすい。ビデオを利用にて説明するので印象に残る。 ・１時間にやる問題数が少ない。

・指名だけでなく、積極的に発言したい生徒から意見を聞いてほしい。

・一部の人がうるさいので怒ってください。

・うるさくて聞こえないときがある。うるさい人は教室から出してください。

・１つの問題のいろいろなパターンをやりたい。


